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回答数

性別

防災訓練 受信設定 回答推移

年代

居住エリア

良かった 131

44

23

期待したものではなかった

どちらでもない

設問1：LINE防災訓練に参加していかがでしたか

⻑い 67

短い 9

ちょうど良い 122

設問2：訓練時間は適切でしたか

⾼まった 123

3

変わらなかった 72

⾼まっていない

86

知らなかった 70

使ったことがある 42

知っていたが使ったことはない

今回初めて⾒た 10
32

156

インターネットで⾒たことがある

⾃宅に配布された冊⼦を⾒たことがある

ちょうど良い 108

多い 81

少ない 9

参加する 170

参加しない 28

設問3：あなたの防災意識にどのような変化がありましたか 設問4：さっぽろ防災ポータルを知っていましたか

設問5：札幌市のハザードマップを知っていましたか 設問7：今回の訓練では計35回の投稿を⾏いました。
投稿ひん度はどうでしたか

設問8：次回開催がある場合、参加したいですか

防災訓練 アンケート結果
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アンケート回答数

防災訓練参加

絞り込み期間を指定

2023/07/25 2023/09/02


